

# 小家更安全 大家才平安

## 王力集团:开拓市场不忘勇担社会责任



本报记者 王春苗 通讯员 黄石文 王索妮 摄

在G20杭州峰会主会场进口处,有一批高4.8米、宽6.38米,单扇重达700斤,且具有防盗、防爆、防弹等功能的安保门特别引人注目,这批门出自永康的王力集团。王力安全门凭借较强的品牌影响力,优质的品质和良好的服务,成为G20杭州峰会主会场进口处的指定安保用门。

近年来,王力集团运用互联网思维,在开拓市场的同时,也积极参与着社会治理。



参观者亲自体验王力特能锁

### 安防进社区 平安你我他

小偷入室盗窃是最让人头疼的侵财案件之一,老百姓该如何防范呢?如果家里装上一扇安全门,再加装一把高性能防盗锁,对于提升群众安全感、构建和谐社会、打造平安社区有着很大促进作用。

早在2014年,王力集团就开始投入巨资,携手公安机关,先后在杭州、嘉兴、宁波、台州、温州、金华等地举办了数百场主题为“安防进社区,平安你我他”的大型公益活动。活动现场,民警向居民介绍常见的扒窃手段和防范技巧,王力集团的技术工程师则和大家分享安装和运用防盗门、防盗锁的基本知识。

“这种超C级特能锁芯,不用反锁,一触即开,全方位自动上锁,可防技术性开启超过270分钟,确保居家安全。”王力集团技术工程师表示。

出门忘带钥匙,是很多健忘客户头疼的问题。“现在,只要你或者家人打开手机点一点,就可以把门打开,非常方便。”王力安全门的工程师向记者演示了智能开锁的程序。

据悉,王力安全门上的特能锁,可根据客户需要,随时升级至遥控、密码、IC卡、指纹、手机、感应、脸谱和虹膜开锁。此外,王力门还拥有独特的间隙补偿系统,使用时,门框和门扇可根据间隙自我调节,无缝密合,起到最佳的隔音、保温和节能环保效果。

据王力集团工作人员介绍,王力集团拥有一支强大的科研队伍,拥有500多项国家专利技术,其中仅锁就荣获了几百项国家专利。这些功能,为忙碌的现代人节约了大量时间,让用户住得“省心、安心、放心”。

提升功能、创新技术,是王力保持核心竞争力的秘诀。在2005年国际安防大会上,来自美国、法国和澳大利亚的多位国际锁具专家,高度评价了王力特能锁:“王力特能锁的开发和运用,不仅对中国,甚至就整个世界来说,都是一次重大的技术突破。”



来自全国各地的法治媒体人参观采访企业

### “互联网+销售”推动业绩节节高

今年初,王力集团以天猫家装节等活动为契机,实现了电商业绩的迅猛增长,仅3月份一个月就完成了2015年的全年业绩,销售业绩是去年同期的15倍。

“王力电商的迅猛发展并非偶然。”王力集团电商负责人表示,王力之所以连续3年蝉联行业年度纳税第一,不仅因为王力在全国有近万个销售和服务网点,更核心的力量是王力门锁的安全性,王力专利特能锁的安全级别已达到专业技术小偷无法开启的程度。

“能带动线下经销体系一起互联网化发展的电商模式,才是未来发展的方向。”王力集团营销中心总监李琼杏说,与其他电商相比,门业电商是一个重体验、重服务、本地化的生意,需要全国各经销网点的全力配合和支持。

去年下半年,王力集团在业内率先推行线上线下全渠道同步发展的策略,实现全国“一站式购物+服务+体验”销售模式。“王力”的消费者可以选择网上下单,然后由门店免费

上门服务;也可以到附近门店体验产品后购买,并由就近门店测量、供货、送货、安装及售后服务。此举极大地缩短了供货周期,又给消费者提供了优良的就近服务保障。

消费者不仅可以在网上快速找到王力门店和服务网点的位置,还可通过网购特权,到店享受折上折优惠。今年的“618”互联网大促,王力集团再次蝉联行业全网销售第一名。“618”粉丝狂欢节当天,王力电商总交易额超过行业其他同类品牌电商交易总和,品牌占比高达55.28%。

“浙江制造”品牌是整体反映、综合体现浙江企业和产品形象的区域公共品牌。打造“浙江制造”品牌是全面提升浙江产品整体质量和综合形象的一项新举措。今年9月中旬,王力集团旗下的王力安防产品有限公司、浙江王力门业有限公司、浙江王力高防门业有限公司顺利通过“浙江制造”认证,成为浙江省通过浙江制造认证的29家龙头企业之一。



工作人员讲解门锁方面的知识

### “净网行动”体现企业社会责任

“企业的发展,不仅要创造出巨大的经济效益,也要勇担社会责任。我们做门业的社会企业,更要积极参与到社会的安防治理中。”王力集团董事长王跃斌说。

在电商销售平台,王力携手多家专业互联网维权公司,开展“净网行动”,对互联网上存在的假冒伪劣、虚假

宣传、无证销售及无服务保障等网店进行巡查,维护消费者权益。

同时,王力集团还通过网络公众平台,及时向消费者传播安全防范知识;提醒消费者规避居家安全防盗门的选购误区,引导消费者理性消费、科学消费。